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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                               Απόσπασμα από το πρακτικό της 

 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                               8.2.2019 συνεδρίασης της Ο.Ε. 

 ΔΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

  Αριθ. Απόφασης: 023/2019 

 

ΘΕΜΑ:  Παροχή νομικής υποστήριξης, ενώπιον του Β΄ Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης, σε δύο 

(2) υπαλλήλους και τρεις (3) αιρετούς του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης, λόγω άσκησης ποινικής δίωξης 

αυτών. 

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 8η του μήνα Φεβρουαρίου, του έτους 2019, 

ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 12:00 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε συνεδρίαση, μετά από 

την 2353/4.2.2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10.  

   

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 9 μελών  παρόντες  ήταν:  

1) Αποστολίδου Μαρία (Πρόεδρος) 2) Κωνσταντίνου Κυριάκος (μέλος) 3) Σιδηρόπουλος Σάββας (μέλος)  

4) Σουσλόγλου Νικόλαος (μέλος) 5) Αβραμίδης Κυριάκος (μέλος)  6) Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος (μέλος)  

7) Λαϊνάκου Αφροδίτη (μέλος). 

  Απόντες: 1) Πεχλιβανίδης Νικόλαος (μέλος) 2) Λαδάς Παράσχος (μέλος). 

         

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική υπάλληλο κα Φουρκιώτη Μαρία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού. 

 

Η πρόεδρος, εισηγήθηκε το 1
ο 

Έκτακτο θέμα, το οποίο ομόφωνα αποφασίστηκε να συζητηθεί ως θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των μελών ότι:  

 

Οι διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 244
 
Α του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, ορίζουν : «Οι Ο.Τ.Α. α΄ 

και β΄ βαθμού και τα νομικά πρόσωπα αυτών υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη στους 

υπαλλήλους που υπηρετούν σε αυτούς, ενώπιον των Δικαστηρίων ή των Δικαστικών Αρχών, σε περίπτωση 

διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης αυτών για αδικήματα που τους 

αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους. Η ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν 

παρέχεται σε περίπτωση ποινικής δίωξης αυτών ύστερα από καταγγελία εκ μέρους της Υπηρεσίας. Η νομική 

εκπροσώπησή τους συντελείται από δικηγόρο του δήμου ή της περιφέρειας, ύστερα από αίτηση του 

υπαλλήλου προς τον οικείο δήμαρχο ή περιφερειάρχη, θετική εισήγηση της Υπηρεσίας και απόφαση της 

οικονομικής επιτροπής. Αν δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη εντολή, η εκπροσώπηση γίνεται από 

πληρεξούσιο δικηγόρο που προσλαμβάνεται σύμφωνα με την περίπτωση ιε΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 

72 και σύμφωνα με την περίπτωση ιγ΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 176, αντιστοίχως. Οι ανωτέρω 

διατάξεις εφαρμόζονται και για τους αιρετούς των δήμων και των περιφερειών.».  
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Με βάση το ανωτέρω θεσμικό πλαίσιο, υπεβλήθησαν οι με Α.Π. 17767, 17778, 17789, 17774, 17773, 

17772/31-8-2018 αιτήσεις τότε τριών (3) υπαλλήλων και τριών αιρετών του Δήμου μας, με αίτημα την 

παροχή νομικής υποστήριξής τους, ενώπιον του Β’ Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης.  

 

Συγκεκριμένα, υπέβαλαν αίτηση παροχής νομικής υποστήριξης από τους νομικούς συμβούλους του  Δήμου 

μας (επί παγία αντιμισθία) οι μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου μας: Εμμανουήλ Λιόλιος του Γεωργίου, 

Ευστράτιος  Γιαννούλης του Σταύρου (ο τρίτος υπάλληλος Ιωάννης Δαϊκίδης του Κωνσταντίνου θα 

εκπροσωπηθεί από άλλο δικηγόρο) και οι εκλεγμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου μας:  Νικόλαος 

Σουσλόγλου του Λαζάρου, Γεώργιος Καζαντζίδης του Αναστάσιου, Γαβριήλ Παναγιωτίδης του Ανέστη, λόγω 

άσκησης σε βάρος τους ποινικής δίωξης, για παράβαση καθήκοντος, με δικάσιμο, μετ’ αναβολή 14/2/2019.   

 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά με την παροχή νομικής υποστήριξής ατελώς στους 

ανωτέρω δύο (2) υπαλλήλους και τρεις (3) αιρετούς του Δήμου μας, ενώπιον του Β’ Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης, λόγω άσκησης σε βάρος τους ποινικής δίωξης.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την ανωτέρω εισήγηση 

της  προέδρου             

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) Εγκρίνει την παροχή νομικής υποστήριξης ατελώς από τους δικηγόρους, με πάγια αντιμισθία, του Δήμου 

Αμπελοκήπων - Μενεμένης, ήτοι κο Χρίστογλου Αντώνιο (ΑΜ 3299)  και κο Δήμου Διονύσιο (ΑΜ 4356),  

στους μόνιμους υπάλληλους  του Δήμου μας: Εμμανουήλ Λιόλιο του Γεωργίου, Ευστράτιο  Γιαννούλη του 

Σταύρου και στους  εκλεγμένους  (αιρετούς) Δημοτικούς  Σύμβουλους του Δήμου μας:  Νικόλαο Σουσλόγλου 

του Λαζάρου, Γεώργιο Καζαντζίδη του Αναστασίου και Γαβριήλ Παναγιωτίδη του Ανέστη, ενώπιον του Β΄ 

Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης, λόγω άσκησης σε βάρος τους ποινικής δίωξης, για 

παράβαση καθήκοντος , με δικάσιμο, μετ’ αναβολή 14/2/2019, με αρ. πιν. 12.   

 

Ο καθένας εκ των παραπάνω νομικών συμβούλων θα παραστεί για όλους τους ανωτέρω φερόμενους ως 

κατηγορούμενους. 

 

Β)  Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

      

       Η παρούσα ισχύει και για κάθε τυχόν μετ’ αναβολή δικάσιμο. 

  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 023/2019. 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Απόσπασμα, Αμπελόκηποι  11.2.2019  

                                                                                                                          Η Πρόεδρος  

                                                                                                                                  

 Μαρία Αποστολίδου 


